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Requer ao Prefeito Municipal, 
informações detalhadas e com 
cronograma da Operação Tapa 

Buracos 2026. 
 
 

Excelentíssimo Senhor 

FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista – SP. 

 
O Vereador que esta subscreve, nos Termos Regimentais 

vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi 

Sasada, informações detalhadas e com cronograma da Operação Tapa Buracos 
2026, conforme segue para as devidas respostas: 

1- Existe uma programação definida para a realização das ações supracitadas? 

2- Apresentar cronograma com datas e locais, onde as ações supracitadas serão realizadas? 

3- Caso não haja ainda uma programação para este ano de 2026, solicito uma justificativa. 

4- Existe previsão de definição dos locais onde serão executadas as ações supracitadas? 

5- Quais os critérios a atual gestão utiliza para definir as vias que receberão esses serviços? 

6- Relacionar as vias que já receberam esses serviços em 2025? 

7- Qual o valor investido, no total, até o momento, nesse tipo de serviço supracitado? 

8- Qual a origem dos recursos aplicados nas operações supracitadas acima em 2025? Detalhar. 

 
 

    JUSTIFICATIVA 
 

A presente solicitação fundamenta-se na necessidade imperativa de 

transparência e eficiência na gestão da infraestrutura urbana de Paraguaçu Paulista, 
uma vez que a conservação das vias públicas é um dos serviços mais essenciais e 
demandados pela população.  

Com o início do exercício de 2026, torna-se indispensável que o Poder 
Executivo apresente um planejamento estruturado e previsível para a recuperação 
da malha asfáltica, permitindo que os cidadãos e este Legislativo acompanhem o 

cronograma de intervenções de forma clara e fiscalizem a continuidade do serviço 
público.  

Requerimento de Sessão 16/2026
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Além da programação futura, o detalhamento dos investimentos realizados 

em 2025, incluindo a origem dos recursos e a relação de vias atendidas, é 
fundamental para avaliar o impacto financeiro e a eficácia das ações anteriores, 
garantindo que o dinheiro público esteja sendo aplicado com critérios técnicos 

objetivos.  
A ausência de informações precisas sobre os custos e a logística da 

Operação Tapa Buracos compromete a mobilidade urbana e a segurança viária, 

tornando este requerimento um instrumento vital para assegurar que a administração 
municipal zele pelo patrimônio comum e pela qualidade de vida dos contribuintes 
que dependem de vias seguras para seus deslocamentos diários, além de trabalhar 

com total transparência, otimizando o uso dos recursos públicos, uma obrigação 
administrativa nos dias de hoje. 

 

 
Palácio Legislativo Água Grande, 26 de janeiro de 2026. 

 

 
OTACÍLIO ALVES DE AMORIM NETO 

Vereador 
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